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Заслухавши проректора з науково-педагогічної роботи 

А.В. Пантелеймонова з питання «Про взаємодію з органами студентського 

самоврядування», Вчена рада зазначає.

Взаємодія з органами студентського самоврядування відбувається 

відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Положення про студентське 

самоврядування Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, 

Угодою між адміністрацією та Первинною профспілковою організацією 

студентів, аспірантів і докторантів Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна, Стратегії розвитку університету на 2019-2025 роки.

Органи студентського самоврядування беруть активну участь в освітній, 

науковій, культурній та соціальній діяльності університету. В тісній взаємодії зі 

студентською радою університету відбувається моніторинг якості освітнього 

процесу, в тому числі в дистанційному форматі. Студентська рада та Первинна 

профспілкова організація студентів, аспірантів і докторантів проводять активну 

інформаційну кампанію серед осіб, що навчаються та абітурієнтів у соціальних 

мережах. Органами студентського самоврядування організовані збір та обробка 

інформації про додаткові бали до стипендіальних рейтингів студентів. Окремо 

слід наголосити на діяльності органів студентського самоврядування в



карантинний період -  були організовані й успішно проведені онлайн дні 

факультетів, реалізований проект Опііпе 8реакіп§ СІиЬ, який зібрав понад 300 

учасників. На онлайн майданчиках органів студентського самоврядування 

ведеться активна робота щодо роз’яснення механізмів захистів кваліфікаційних 

робіт та здачі екзаменів, порядку поселення та повернення до гуртожитків тощо.

Вчена рада ухвалила:

1. Студентській раді, Первинній профспілковій організації студентів, 
аспірантів і докторантів продовжувати участь у проектах Стратегії розвитку 

університету на 2019-2025 роки.

Термін виконання: у відповідності до термінів реалізації проектів.

Відповідальні: керівники проектів.

2. Розширити спектр заходів, які знайомлять студентів з 

інфраструктурою університету, традиціями факультетів та студентства.

Відповідальні: Голови Студентської ради та Первинної профспілкової 

організації студентів, аспірантів і докторантів.

Термін виконання: 15.09.2020 р.


